RECTIFICADORES CONTROLADOS

Potencias reactivas y deformantes

A) POTENCIAS REACTIVAS
1) RECTIFICADORES SEMICONTROLADOS
La relacion entre potencia reactiva y activa es:
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Siendo V. = % (1 + cos agc) , resulta:
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Por otra parte, con la ec.2 se obtiene:

cos Agc = 2
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Sustituyendo en la ec. 1 queda:
QSC/ — ’ Udo 1
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2) RECTIFICADORES TOTALMENTE CONTROLADOS
En este caso, la relacion entre potencia reactiva y activa es:
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Siendo V,, . = Uy, cos arc , resulta: cos are =

Con la ec. 6 se obtiene:

QTC/P - (VU&)Z -1
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3) COMPARACION ENTRE POTENCIAS REACTIVAS
De las ecs. 4 y 7 se concluye que para igual potencia activa es:
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(Expresion que es solamente valida para V. < Uy, ).

B) POTENCIAS DE DEFORMACION
1) RECTIFICADORES SEMICONTROLADOS
1.1) SIN CONDUCCION DE RUEDA LIBRE (0 < a < 7/3)

14
En este caso, resulta: % > 0,75 9)
do

La potencia aparente de entrada es:

Vm |2
SSCJaSTr/3 =3V, 1,=3 NRNE] lp = \/§Vm Iy (10)
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donde, V, es la tension eficaz de fase y I, = \E I, es la corriente eficaz de linea.
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Siendo, Ugy = == Vi , se despeja: V,, = % Ugo (11)
que substituido en la ec. 10 da:
_r — T _Udo

Ssclasm/z = 3 Ugo lp = 3 Vo P (12)
(donde se sustituy6: P = V. Ip).
En consecuencia, la potencia deformante es:
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Dscla<n/s = \/(SSCJaSTCB) — Qs¢” — P? (13)

Sustituyendo las ecs. 4 y 12 en la 13 se obtiene:
(5) —Zome (14)
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1.2) CON CONDUCCION DE RUEDA LIBRE (/3 < a < 1)
En este caso, la corriente eficaz de linea est& dada por:

I, = /1—%10 (15)
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Por lo tanto:  Ssc]asn/z = 3 (F";) 1-— - I, (16)
De la expresion que da la tensién media de salida se despeja:
Qgc = arc cos (2 YOmea _ 1) (17)
SC — Udo

Sustituyendo las ecs. 11y 17 en la 16 resulta:
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sclasnys /p= % Vudo \/1 _ % 4rC COS (2 ~omed _ 1) (18)
Omed do

Con laec. 4y la 18, resulta:

DSCJa>TE/3/P — _Yao \/”_2 [1 _% arc cos (2 VZmed _ 1)] _ VOomed (19)
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2) RECTIFICADORES TOTALMENTE CONTROLADOS
En este caso no hay conduccion de rueda libre y la potencia aparente es siempre:
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La potencia reactiva esta dada por la ec. 7, de donde se concluye que:
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DTC/p = \/STCZ —Qrc’—P%= Ydo (E) -1 (21)
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3) COMPARACION ENTRE POTENCIAS DEFORMANTES
3.1) PARA (0 < a < 11/3)

Dgc

| = (22.a)
TCla<m/3
31)PARA (m/3 < a <m)
2|1 VO, d_1)|— Yoy, d
ﬁ] _ |5 [1 ~arc cos(z Uds 1)] Uds (22.0)
Drc a>m/3 (%)2—1

Nota: V, es el valor de pico de la tension de fase de la red

I, es la corriente continua de salida con carga totalmente inductiva.



